

## Instytut Pracy i Spraw Socjalnych

Znak

COP.222.PFRON.1.2024.SM.

### Odpowiedzi na pytania do Zapytania Ofertowego

Nazwa postępowania

Zapytanie ofertowe na przeprowadzenie 40 IDI z osobami z niepełnosprawnościami i 4 FGI z przedstawicielami organizacji zaangażowanych w kreowanie i realizowanie działań skierowanych do osób z niepełnosprawnościami oraz dwóch raportów omawiających wyniki z każdego nich na rzecz projektu „Uwarunkowania i dobre praktyki wspierania aktywności osób z niepełnosprawnościami w Polsce i w innych krajach” finansowanego ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych

Pytanie otrzymane w dniu 28.06.2024 r.

#### Pytanie 1:

„w związku z prowadzonym postępowaniem polegający, na przeprowadzeniu 40 IDI z osobami z niepełnosprawnościami i 4 FGI z przedstawicielami organizacji zaangażowanych w kreowanie i realizowanie działań skierowanych do osób z niepełnosprawnościami oraz dwóch raportów omawiających wyniki z każdego nich na rzecz projektu „Uwarunkowania i dobre praktyki wspierania aktywności osób z niepełnosprawnościami w Polsce i w innych krajach” finansowanego, ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych, bardzo proszę o doprecyzowanie zapisów SWZ: Jednym z wymogów wobec wykonawcy jest dysponowanie 2 osobami, które pełniły rolę metodologa w co najmniej 3 badaniach społecznych o zasięgu co najmniej regionalnym. Jakie warunki musi spełniać osoba postrzegana jako metodolog w projekcie. Co dla zamawiającego oznacza pełnienie funkcji metodologa.”

#### Odpowiedź:

Pełnienie funkcji w przypadku tego zapytania ofertowego oznacza osobę, która powinna mieć doświadczenie w zakresie:

- przygotowywania narzędzi do badań ze szczególnym uwzględnieniem konstruowania dyspozycji do wywiadów IDI i scenariuszy do FGI,
- znać metody stosowane w badaniach społecznych, w szczególności badań IDI i FGI,
- mieć doświadczenie w przeprowadzaniu badań IDI i FGI, ich organizacji, kontrolowaniu ich prawidłowego przebiegu, pracy ankietatorów, moderatorów,
- nadzorowania poprawności przebiegu badań i zgodności z obowiązującą metodologią badań społecznych.

Pytania otrzymane w dniu 1.07.2024 r.

**Pytanie 1:**

„Czy jedna osoba z zespołu może pełnić kilka funkcji”

**Odpowiedź:**

Tak jedna osoba z zespołu może pełnić kilka funkcji.

**Pytanie 2:**

„Czy w warunkach udziału w postępowaniu tj. “w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy w tym okresie, należycie wykonał, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych wykonuje, co najmniej trzy zamówienia (umowy) **odpowiadające swoim rodzajem przedmiotowi zamówienia...**” mowa o metodzie badań, tj. wykonawca powinien zrealizować minimum 3 zamówienia, które obejmowały badania metodą IDI/FGI?”

**Odpowiedź:**

Wykonawca powinien wykazać, że w okresie ostatnich trzech lat zrealizował należycie wykonał, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych wykonuje minimum 3 zamówienia, które obejmowały metodę IDI i/lub FGI. Ponadto każda z nich spełniać powinna łącznie następujące kryteria:

- jej wartość wynosiła co najmniej 25 000, 00 zł
- polegała na przeprowadzeniu IDI lub FGI z których co najmniej jedna polegała na przeprowadzeniu badania polegającego na przeprowadzeniu co najmniej 2 FGI i 15 IDI.